



В Горнозаводском городском округе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, который удерживал в лесу несовершеннолетнюю



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого 42-летнего жителя посёлка Тёплая Гора Горнозаводского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, совершенное в отношении несовершеннолетней).

По данным следствия, 15 июля 2022 года, подозреваемый, находясь в лесном массиве, расположенном около посёлка Теплая Гора, встретил несовершеннолетнюю местную жительницу, 2009 года рождения, которая выгуливала собаку. Используя нож и угрожая его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

применением, подозреваемый связал девочке руки, лишив её возможности самостоятельно передвигаться. После этого злоумышленник удерживал ребенка до позднего вечера. Когда мужчина уснул, девочка смогла убежать, вернуться домой и сообщить о произошедшем.

В настоящее время следователем следственного отдела по г. Горнозаводск проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, в том числе мотива совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Июля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1706278>